
10º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  14/04/2025 19:00
  Encerramento: 14/04/2025 20:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA QUATORZE DE
ABRIL DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO
No dia quatorze do mês de abril do ano dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no
Plenário da Câmara Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a
presente Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Luiz Eduardo e secretariada
pelo Vereador Marcinho Souza, foi constatada a presença dos seguintes vereadores(as):
Abilio Junior Vaneli, Ademir Ferreira da Silva, Armindo Batista dos Santos Filho, Jefferson
Aislan Silva, Johnny Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo
dos Santos, Maria De Lourdes da Silva, Marcinho Souza (remoto), Mauricio Helpis de
Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William Mendes da Rocha Meira. Após
composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária,
convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi
apreciada ata da Sessão Ordinária do dia oito de abril de dois mil e vinte e cinco e da
Sessão Solene do dia dez de abril de dois mil e vinte e cinco, após colocada para
discussão foi aprovada por aclamação; 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO
PODER EXECUTIVO: sem expediente recebido do poder executivo; 3ª PARTE – LEITURA
DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias
correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para
disponibilização de cópias aos interessados e arquivo. 4ª PARTE - LEITURA DAS
MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 01) Requerimento 016/2025, de
autoria do Ver. William Meira, que “Requer esclarecimentos sobre Erro no Pagamento da
Folha Salarial.” 02) Requerimento de Moção nº 48/2025 de autoria das Vereadoras
Adriana Nabhan, Abilio Vaneli e Simone Gomes que “Requer moção de pesar aos
familiares de Carlinda Maia Santana.” Requerimento de Moção nº 49/2025 de autoria da
Vereadora Simone Gomes que "Requer moção de pesar aos familiares e amigos da Sra.
Leonora Rodrigues Ferreira.” Requerimento de Moção nº 50/2025 de autoria da Vereadora
Simone Gomes que “Requer Moção de Congratulação para Mauro Ferreira da Luz, pastor
da igreja Assembleia de Deus Belém, Convenção de Ministros das Assembleias de Deus
do Mato Grosso (COMADEMAT).”, Requerimento de Moção nº 51/2025 de autoria do
Vereador William Meira que ““Requer Moção de Congratulação aos blocos premiados do
Carnaval de 2025 de Coxim: Bloco Chupa essa Manga e Bloco Unidos de São Sebastião.”,
Requerimento de Moção nº 52/2025 de autoria do Vereador Abilio Vaneli que “Requer
moção de pesar pelo falecimento do Senhor Joventino Ramos Nogueira.” 03) Indicações nº
140, 141, 142 e 143/2025 de autoria da Vereadora Lucia da AAVC. 5ª PARTE –
APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Verª. Lourdes da
Silva: 1) Solicita ao Secretário de Obras, manutenção e cascalhamento da Rua
Samambaia com a Rua Papoula, Vila Bela. Ver. William Meira: 1) Solicita a Secretaria de
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Receita, Gestão e Tributos: a) Que nos envie cópia do contrato realizado com a empresa
responsável pela implantação do serviço de monitoramento por câmeras da cidade de
Coxim, junto com comprovantes de pagamento, relatório do fiscal do contrato, notas e
comprovantes de saída dos cofres do município e que seja enviado com prazo de entrega
e conclusão do serviço que foi contratado há mais de 24 meses com prazo inicial de 45
dias. Ver. Abilio Vaneli, Ademir Peteca e Marcinho Souza somaram nessa indicação.
b) Que envie atas das reuniões da respectiva comissão de equilibrio financeiro constando
apreciação de cada tema que foi a ela colocado para apreciação, em especial o oficicio

Justificativa

que foi protocolado pelo comando da policia militar do 5º BPM, solicitando o empenho do
recurso para a Patrulha Mirim de Transito no município de Coxim. c) análise e estudo para
que o pagamento do salário com o complemento do piso da enfermagem seja pago em
folha única e não separado, com soma nessa indicação da Verª Adriana Nabhan e Ver.
Abilio Vaneli. Ver. Batista pescador 1) Solicita ao secretário de obras, Sr. Ivaldo Lopes e
Secretário de Desenvolvimento Saimon Candido, reveja a estradas do assentamento
Santa Terezinha, nesse município. Verª. Lucia da AAVC: 1) Solicita a Sra Veronildes
Batistas, informações de como foi feito o contrato com a impresa INOVAR por 10 anos.
Verª. Adriana Nabhan: 1) Solicita ao Prefeito, Edilson Magro e Secretário de Obras, Ivaldo
Lopes a instalação de um lixeira de grande porte nas proximidades do rancho sossego II,
no barranco vermelho, aproximadamente 2 Km a frente do balneário Ribeirão. 2) Solicita
ao secretário de obras, Sr. Ivaldo Lopes: a) que realize, com urgência, patrolamento da
Rua Por do Sol no bairro Vila Bela. b) que realize a manutenção dos parques de madeira
da Praça Silvio Ferreira e conjunto residencial taquari, os parque precisam de selador e
verniz, garantindo prolongamento no tempo de uso. Ver. Maurício Helpis: 1) Solicita ao
secretário de obras, Sr. Ivaldo Lopes, patrolamento e cascalhamento nas vias dos bairros
Nova Coxim, Vila Mariana e Vale do Taquari. Ver. Jefferson Aislan: 1) Solicita ao secretário
de obras, Ivaldo Lopes: a) que inclua no cronograma roçagem e limpeza do bairro Vila da
Barra. b) manutenção da estrada do Palmital. Ver. Marcinho Souza: 1) Solicita Senador
Nelson Trad Filho: a) que destine ao município de Coxim a quantia de R$ 10.000.000, (dez
milhoes de reais) para infraestrutura e troca das tubulações de drenagem da Avenida Mato
Grosso do Sul, neste municipio. b) que destine a quantia de R$ 1.000.000,00 (um milhão
de reais) para custeio da saúde. 2) Solicita ao Deputado Federal, Dagoberto Nogueira: a)
destinação de recursos de emenda parlamentar no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil
reais) para custeio da saúde. b) destinação de uma emenda parlamentar no valor de R$
100.000,00 (cem mil reais) destinado a compra de um veículo para o SAD (serviço de
atendimento domiciliar). 3) Solicita ao Secretario de obras, com cópia para o Gerente de
Meio Ambiente, Leonardo Balan, a) providências sobre a limpeza da avenida Marcio Lima
Nantes, em especial, no entorno da escadaria do Cristo Redentor. b) em parceria com a
Agesul, proceda a limpeza e roçagem as margens da BR 163, no município de Coxim.
Verª. Simone Gomes: Solicita ao secretário de obras que faça a limpeza nos bairro na
Nova Coxim e Vale do Taquari, Vila Mariana. EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Ato
contínuo, de acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram
uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes
Vereadores: Mauricio Helpis, Simone Gomes, William Meira, Ademir Peteca, Adriana
Nabhan, Batista Pescador, Jefferson Aislan, Lourdes da Silva, Lucia da AAVC, Luiz
Eduardo e Marcinho Souza; ORDEM DO DIA: Foi apresentado ao Plenário as seguintes
matérias: 01) Requerimento 016/2025, de autoria do Ver. William Meira, que “Requer
esclarecimentos sobre Erro no Pagamento da Folha Salarial.” Após discussão,
requerimento se torna coletivo, aprovado por unanimidade. 02) a) Requerimento de
Moção nº 48/2025 de autoria das Vereadoras Adriana Nabhan, Abilio Vaneli e Simone
Gomes que “Requer moção de pesar aos familiares de Carlinda Maia Santana.” b)
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Requerimento de Moção nº 49/2025 de autoria da Vereadora Simone Gomes que "Requer
moção de pesar aos familiares e amigos da Sra. Leonora Rodrigues Ferreira.” c)
Requerimento de Moção nº 50/2025 de autoria da Vereadora Simone Gomes que “Requer
Moção de Congratulação para Mauro Ferreira da Luz, pastor da igreja Assembleia de Deus
Belém, Convenção de Ministros das Assembleias de Deus do Mato Grosso
(COMADEMAT).”, d) Requerimento de Moção nº 51/2025 de autoria do Vereador William Meira que ““Requer
Moção de Congratulação aos blocos premiados do Carnaval de 2025
de Coxim: Bloco Chupa essa Manga e Bloco Unidos de São Sebastião.” Verª. Adriana
Nabhan somou nessa indicações, e) Requerimento de Moção nº 52/2025 de autoria do
Vereador Abilio Vaneli que “Requer moção de pesar pelo falecimento do Senhor Joventino
Ramos Nogueira.” Requerimentos foram votados por aclamação e aprovados por
unanimidade. Encerrada esta parte dos trabalhos, passou para as EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: Vereador Marcinho Souza inscrito, parabenizou e desejou boa sorte na nova
jornada do Ver. Ademir Peteca. Ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença de
todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária prevista para o dia 22 de abril e
declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador Marcinho Souza, 1º Secretária,
apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.
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